

謝 誌

海棠颱風來時前夕，冒著風雨送印口試本，當時還以為無法順利畢業了，現在能安穩的坐在電腦前打致謝辭，心中就有無限的感謝與感動。

首先要感謝我的指導教授王盈勛老師，在換指導教授時願意收留我，並且在論文的指導上不遺餘力，口試前最後這段時間裡，幾乎是每週都與老師碰面討論論文，真的是辛苦老師了，也要感謝郭良文教授與張元杰教授對這篇論文的指教與建議，更要感謝鍾珮琦教授，雖然沒有在鍾老師的指導下完成論文，但是在與鍾老師討論論文構想的過程中仍然獲得許多關於論文的靈感，也謝謝交大傳播所與政大新聞系所有教導過我的老師。

感謝我親愛的研究所同學們，嘉淳、麗尹、德馨、國洲、卓芳、武清、珮雯、宇辰、唯農、彥融、俊豪…研究所的生活因為你們而變得更多彩多姿，特別要謝謝大學以來的好姊妹奐敏，總是帶領我這個路痴在新竹發掘好吃的美食與談心，也感謝好友，阿頭、慧雯、雪卿、十五、老范、詩芸、小豬…今年收到的生日禮物真的很讓人驚喜。也謝謝高中以來的好友大頭、亭安、依文。

特別要提的是，在研究所的最後一年，我有了新的興趣：球體關節人形，也因此網路上結交幾位志同道合的朋友，特別要謝謝 KR 對我的照顧，總是和你在 MSN 上遊玩，也常常收到 KR 寄來的小禮物，真的很不好意思。

最後要感謝我的父母對於我求學生涯的支持與鼓勵，感謝我的弟妹，雖然在論文寫作過程中比較少回家，但是每次回家，你們總是帶給我最大的歡樂。大學四年加上研究所三年的學生生活即將結束，這段日子將成為我一生珍惜的回憶。

僅以此文感謝所有在我求學生涯幫助過我的師長與朋友。

曉娟

2005/7/29，新竹。